

竞技



贝克汉姆荣膺BBC终身成就奖

近日,前英格兰国家队长贝克汉姆被授予了BBC体育个人终身成就奖。今年35岁的贝克汉姆,是目前为止代表英格兰国家队出场次数最多的球员,他在曼联队期间还6次获得了英超联赛冠军和欧冠冠军。他所获的传奇殊荣足已比肩爵爷弗格森。

陆幽败诉 黄健翔挨批



星报讯 备受外界关注的央视女记者陆幽诉黄健翔侵犯名誉权一案20日上午在北京市第二中级人民法院二审宣判。法院最终判决:驳回陆幽上诉,维持原判。判决书同时指出,现有证据虽无法认定黄健翔涉案文章的相关内容特定的指向陆幽,对陆幽的隐私权、名誉权构成侵害,但黄健翔在涉案文章中对他人私生活的评论确在社会上造成了一定的不良影响,法院对黄健翔的不当行为予以批评。陆幽代理律师浦志强表示,陆幽将向北京市高院提出申诉。

国脚称热身对手不如中超队 第三场热身被迫取消 这样的热身出出汗就行

受邀对手不“给力”,承办方不买账……如今的国家队已经沦落到了大战前踢一场热身比赛都不那么容易的地步。再过大约半个月,国家队就将前往卡塔尔征战亚洲杯。在急需热身备战的节骨眼上,国家队的热身赛却接连遭遇了对手是“水货”、比赛地临时改变的窘境。

国脚:这个对手还不如中超球队

12月18日晚,国足30轻取爱沙尼亚队。赛后曲波表示:“爱沙尼亚这支球队实在太差了,我看真还不如中超球队呢。这支球队要速度没速度,要对抗没对抗,要配合没配合……真是什么都没有。”爱沙尼亚虽然是一支欧洲球队,可是整体实力却很差。在国际足联公布的最新一期世界排名中,爱沙尼亚队仅仅排名第82位,只比排名第87

位的国家队稍高了一点点。可是即便是这样一支球队,对于国家队的热身邀请,也完全是应付的态度。此次来到珠海参加比赛的20人中,真正称得上国家队主力的只有中场德米特里耶夫和瓦斯尔耶夫两人。此外从出场记录来看,这支爱沙尼亚队中有3人是首次入选国家队,另有7人国家队出场次数不超过10次,称他们是“爱沙尼亚二队”一点都不夸张。

热身赛调整搞晕国家队工作人员

最初,国家队计划在前往西亚前安排3场热身赛,由于印尼队临时爽约,国家队不得不调整计划。本希望以广州恒大队来代替不能前来比赛的印尼队,但这事很快不了了之,没有了下文。就这样,原定26日进行的国家队第三场热身赛就此取消。国家队的第二场比赛一开始是安排在广东佛山,对手是马其顿队。

不过离比赛还剩大约一周的时候,佛山方面提出无法承接这场比赛。此时,足协才想到请珠海承办这场比赛,可是由于时间仓促,珠海并不热情。于是,又传出了比赛移师广州越秀山的消息。现在大家都很担心,是不是还会有变化,会不会明天又说不在广州越秀山打了?



小布复出火箭擒国王

星报讯 北京时间12月20日,NBA常规赛火箭在客场以102:93逆转国王,获得两连胜。火箭队三人得分上双,马丁贡献22分4次助攻,斯科拉17分9个篮板,巴蒂尔5分4次封盖,其中封盖追平了赛季纪录。布鲁克斯复出担任替补出战,贡献9分1次助攻。

10人皇马艰难取胜



星报讯 北京时间12月20日凌晨4点,2010/2011赛季西班牙足球甲级联赛第16轮,皇家马德里主场迎战塞维利亚,比赛演变成红黄牌大战,双方一共拿到了12张黄牌2张红牌,迪马利亚下半场零度角精彩破门,帮助皇马1:0拿下这场艰难的胜利,在积分榜上继续紧追领头羊巴萨。

江淮·体育 安徽“武拳”频频夺金

星报讯(记者 江锐) 又到年末,各种赛事进入收官阶段。安徽武术拳击中心的散打和空手道队,日前在国内外赛场频频传来捷报。其中,王贵贤在第五届世界杯武术散打比赛中夺得金牌,许祥伍和程飞在全国空手道冠军赛上也双双夺魁。王贵贤:今年世界第二冠

第五届世界杯武术散打比赛日前在重庆收兵。出战女子60公斤级比赛的王贵贤,两战两胜轻松夺金。这也是王贵贤在首届武博会上夺冠后,今年夺得的第二个世界冠军。本届世界杯武术散打赛共设有18个级别的比赛,只有在去年澳大利亚世界武术散打锦标赛上进入前四名的选手才有资格参加,中国队派出了4名女选手和6名男选手参加各级别的比赛,一共夺得9枚金牌。

空手道:两皖将双双摘金 为期3天的2010年全国空手道冠军赛日前在浙江温州收兵。安徽选手许祥伍和程飞表现出色,其中,许祥伍轻松夺得男子75公斤级金牌,另一名安徽选手程飞拿下男子60公斤级冠军。本次比赛共有来自全国的24支代表队,247名运动员报名参加,共设13枚金牌。由于团体普及不够,故本次比赛不设新的团体项目。

让融智大厦飞一会儿

姜文,历时三年日夜兼程,终于带着《让子弹飞》跟大家见面了。与此同时,融智大厦项目也于近日揭开面纱,全城公开了。《让子弹飞》精美绝伦、妙语连珠的台词实在是让人难忘,连珠炮似的对白让人应接不暇。其实融智大厦如同子弹一样,连

发的打出了好几颗,每一颗弹着点都发挥着其巨大的力量。第一颗子弹,惊喜!岁末的超值惊喜价。不过仅限前50名,想买的还要快点拨打抢购热线:0551-5737288/299,迟疑一点可能就被“秒杀”完了。

第二颗子弹,还是惊喜!国家存款准备金在今年已经提高了几次,贷款利率同样也不断提高。融智大厦为了减小入驻企业的资金压力,可以采用分期付款支付方式。这样可以大大减小中小型企业创业初期资金短缺的困难。第三颗子弹,高品质杰作!十年前的价格,会不会是十年前的配套呢?答案是否定的。西城,有着独一无二的自然

气息,有着屈指可数的科技企业,有着无与伦比的商务环境,有着立体快速的交通网络……独特俊朗的时尚外立面,9米超高豪华大堂、零等待大轿厢三菱电梯、星级标准公共空间、现代简约的装修风格交付…… 这些特点都不足以说明融智大厦,更多的还要您亲临现场细细斟酌品味。就如同《让子弹飞》一样,让融智大厦飞一会儿!

安徽沙河酒业2010年度十大爱心大使颁奖盛典在肥举行

12月19日,安徽沙河酒业万村千乡爱心大使颁奖暨新春答谢会,在合肥迎宾馆温情启动,来自安徽各地的十大爱心大使受到隆重表彰。

的活力,引起了社会各界的广泛关注。在当天盛会上,安徽沙河酒业有限公司董事、总经理姜杰动情地谈到:新沙河酒业的成长,大家是有目共睹的。因为,它的每一点进步,都凝聚了社会各界朋友的大力支持。在此,我代表沙河人,向长期以来,关心和支持沙河酒业发展的、各界朋友致以最诚挚的谢意!

谈到未来的构想,姜杰先生指出:新沙河酒业将进一步夯实品质基础,创新品牌战略、市场战略、人才战略、渠道战略和文化战略,坚定不移地高举“爱的旗帜”,整合一切可以整合的资源,力争三年内实现企业的大跨越,让我们的战略合作伙伴受益,让我们的经销商朋友赚大钱,让我们的消费者品味到更多的幸福。

